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JUNIOR
Le misure ed i pesi sono approssimativi. La Ditta si riserva di apportare migliorie e modifiche senza alcun preavviso.

Les dimensions et les poids sont aproximatifs. La maison peut apporter des amèliorations et des modifications sans aucun préavis.
Weights and dimension of machines, as well as performances, can be changed or modified at any time without notice.

Konstruktions-und Massänderungen bleiden vorbehalten
A media e o peso são aproximados. A empresa pode modificar sem qualquer aviso.

Las medidas y pesos son aproximados. La empresa se reserva el derecho de modificarlas sin previso aviso.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Particolarmente adatto per lavorazioni su leghe leggere,

PVC, tubolari in acciaio e inox, con innovativo sistema
di leveraggio

- Dotato di elettromandrino con variatore di velocità
- Possibilità di rotazione pezzo 0°-90°
- Capacità di lavoro 2500x250x210
- Ingombro: cm 316x108x179
- Peso: kg 690

EQUIPAGGIAMENTO STANDARD:
- nr. 4 morse pneumatiche
- possibilità di posizionamento banco su gradi intermedi
- variatore di velocità da 0 a 12000 giri
- potenza mandrino 2HP
- Nebulizzatore automatico
- Nr. 2 tastatori pneumatici
- Nr. 1 pinza mandrino
- Nr. 1 utensile diam. 8 mm
- Nr. 2 dime standard
- Battuta per profilo
- Gruppo filtro aria
- Pistola aria
- Chiavi di servizio

OPTIONALS:
Motore mandrino 3HP (differenza)
Dime vergini (cad)
Olio da taglio emulsionato in confezione da 20 I

- Particularly indicated for working on light alloys, PVC
and tubulars in steel and inox, with new lever system

- Equipped with electro spindle with variable speed
- Possibility of rotating the piece 0° - 90°
- Working capacity 2500x250x210
- Overall dimensions: cm 316x108x179
- Weight: 690 kos

STANDARD EQUIPMENT:
- nr. 4 pneumatic clamps
- possibility of positioning the table on intermediate degrees
- adjustable speed from 0 to 12000 rpm
- 2HP three phase motor
- pneumatic spray mist lubrication
- Nr. 2 pneumatic tracer points
- Nr. 1 spindle collet
- Nr. 1 tool diam. 8 mm
- Nr. 2 standard templates
- Profile stop
- Air filter group
- Air gun
- Service spanners

OPTIONALS:
3HP motor (difference)
Virgin templates (each)
Emulsified cutting oil 20 l

TECHNICAL DATA
- Particulièrement conçu pour alliages légers, PVC, tubulaires

en acier inox et fer, avec système innovateur de lévierage
- Equipé d'electromandrin avec variateur de vitesse
- Possibilità de rotation pièce 0°-90°
- Capacité de travail 2500x250x210
- Encombrement: cm 316x108x179
- Poids: 690 kg

EQUIPEMENT STANDARD:
- nr. 4 étaux pneumatiques
- possibilité de positionnement table sur dégrées

intermédiaires
- variateur de vitesse de 0 à 12000 tpm
- Moteur triphasé 2HP
- Dispositif de pulvérisation
- Nr. 2 tâteurs pneumatiques
- Nr. 1 pince
- Nr. 1 mèche diam. 8 mm
- Nr. 2 gabarits standard
- Butée profil
- Groupe filtre air
- Souflette
- Clés de service

OPTIONALS:
Moteur 3HP (différence)
Gabarits vièrges (chacune)
Huile émulsionnée 20 l

DONNEES TECHNIQUES
- Particolarmente adecuado para el trabajo sobre aléaciones

ligeras, PVC, tubular de acero inox y hierro, con sistema
inovador de palancas

- Con electromandril con variador de velocidad
- Possibilidad de rotacion pieças 0°-90°
- Capacidad de trabajo 2500x250x210
- Dimensiones: cm 316x108x179
- Peso: 690 kg

EQUIPAMIENTO STANDARD:
- nr. 4 mordazas neumaticas
- grados intermedios
- variador de velocidad de 0 a 12000 rpm
- Motor trifasico 2HP
- Lubrificacion neumatica
- Nr. 2 palpadores neumaticos
- Nr. 1 pinza mandril
- Nr. 1 fresa diam. 8 mm
- Nr. 2 plantillas con ejecuciones standard
- Topes
- Filtro de aire
- Pistola de aire
- Llaves de servicio

OPTIONALS:
Motor 3HP (Differenzia)
Plantilla viergen
Aceite emulsionado 20 l

CARACTERISTICAS TÉCNICAS

- Particularmente concebida para aços ligeiros, PVC,
tubulares em aço inox e ferro, com sistema inovador de
inclinação.

- Equipado de electromandrino com variador de velocidade.
- Rotaçâo das peças 0°-90°
- Capacidade de trabalho 2500x250x210
- Dimensões exteriores: 316x108x179
- Peso bruto: kg 690

EQUIPAMENTO COMPLEMENTAR:
- nr. 4 apertos pneumaticos
- possibilidade de posicionamento da mesa com os ângulos

intermédios
- Variador de velocidades de 0 à 12000 tpm
- Motor trifásico 2HP
- Dispositivo de lubrificaçâo
- Nr. 2 copiadores pneumáticos
- Nr. 1 pinça
- Nr. 1 fresa diam. 8 mm
- Nr. 2 gabarits standart
- Batente para perfil
- Gruppo filtro e ar
- Pistola de ar
- Chaves de serviço

OPCÇÕES:
Motor 3HP (diferença)
Gabarito virgem (cada)
Oleo de lubrificaçâo 20 l

DATOS TÉCNICOS
- Maschine besonders geeignet fuer Verarbeitungen auf

leichten Legierungen, PVC, Inox und Stahl, mit neuem
Hebel System

- Ausgestattet mit Elektrospindel mit einstellbarer
Geschwindigkeit

- Moeglichkeit Stueckdrehung 0°-90°
- Leistungsfaehigkeit 2500x250x210
- Abmessungen: cm 316x108x179
- Gewicht: 690 kg

STANDARD ZUBEHOER:
- nr. 4 pneumatische Spannungen
- Drehbare Arbeitsplan
- Spindel drehzal von 0 bis 12000 U/Min
- 2HP dreiphasig Motor
- Automatische Spruehgeraet
- Nr. 2 pneumatische Kopierstiften
- Nr. 1 Zange
- Nr. 1 Fraesersatz diam. 8 mm
- Nr. 2 Kopierschablonen
- Profilanschlag
- Wartungseinheit
- Ausblaspistole
- Bedienungsschlusseln

SONDERZUBEHOR:
3 HP Motor (Differenz)
Ungearbeitete Kopierschablonen (jede)
Spruehmittelemulsion 20 l

TECHNISCHE DATEN


